
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://www.almanahj.com/sa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثالث المتوسط اضغط هنا                                              

                  https://almanahj.com/sa/9                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الثالث المتوسط في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                  https://almanahj.com/sa/9math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثالث المتوسط في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا                        

            

                  https://www.almanahj.com/sa/9math2                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الثالث المتوسط اضغط هنا                                

                  https://www.almanahj.com/sa/grade9                   

        للحصول على جميع روابط الصفوف على تلغرام وفيسبوك من قنوات وصفحات: اضغط هنا                        

                  https://t.me/sacourse                                  
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 (5951267950)إعداد/ إبراهيم سلامة

 7اختبار الفصل 

ا:  حلل كل وحيدة حد فيما يأتي تحليلًا تاما

 4ص 5س 52[ 1]

 ص×ص×ص×ص×س×س×2×2=  

 5أ ب 17[ 5]

 ب× ب× أ  ×  17= 

 3د 2جـ11-[ 3]

 د×د×د×جـ×جـ×جـ×جـ×جـ×3×3×5×1-= 

نبتة مرتبة على  141[ حديقة: زرع مالك 4]
صورة مستطيل في حديقة منزله. فبكم طريقة 

صفوف  4ليكون لديه على الأقل يمكنه ترتيبها 
، وعدد النبتات نفسه في كل صف على ألا يقل 

 نبتات. 6عن 

 طرق  6عدد الطرق الممكنة للترتيب = 

 نبتة 32× صفوف 4

 نبتة 51× صفوف 2

 نبتة 51× صفوف 7

 نبتة 14× صفوف 11

 نبتات 7× صف 51

 نبتات 11× صف 14

أوجد )ق . م . أ( لكل مجموعة وحيدات حد 
 أتي : فيما ي

 3أ16،  5أ1أ ، 5[ 2]

 أ× 5أ = 5

 أ× أ × 5×5×5=  5أ1

 أ× أ× أ × 5×5×5×5=   3أ16

 أ5)ق . م . أ( = 

 د54جـ ، 7[ 6]

 جـ× 7جـ = 7

 د× 3×5×5×5د = 54

 1)ق . م . أ( = 

 جـ هـ 151هـ ، 5جـ21[ 7]

 هـ× جـ × جـ ×  2×  2×  5هـ = 5جـ21

 هـ× جـ× 2×3×5×5×5جـ هـ = 151

 جـ هـ11هـ = × جـ × 2×  5أ( = )ق . م . 

 ك ر 36،  5ر 5ك1[ 1]

 ر× ر× ك × ك ×5×5×5=  5ر 5ك1

 ر× ك ×3×3× 5×  5ك ر = 36

 ك ر4ر= × ك × 5×  5)ق . م . أ( = 

[ اختيار من متعدد: إذا كانت مساحة 9]
وحدة مربعة  12-ص  – 5س5المستطيل أدناه 

 ، فما عرضه؟

  3 –جـ( س               2 –أ( س 

  3 –س 5د(              3ب( س + 
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 الحل

 12-ص  – 5س5

 12 –س 2ص + 6 – 5س5= 

 (12 –س 2ص( + ) 6 – 5س5)

 (3 –)س  2( + 3 –س )س 5

 (3 –( )س 2س + 5)

 الحل )جـ(

استعمل خاصية التوزيع لتحليل كل من كتيرتي 
 :الحدود الآتيتين

 س  11 –س ص  2[ 11]

 (5 –س )ص 2=    

 ب5أ51+  5أب14أب + 7[ 11] 

 أ(3ب + 5+  1أب )7=     

 حلل كلً من كثيرتي الحدود الآتيتين :

 5س + س + 1+  5س4[ 15]

 (5س( + )س + 1+  5س4= )    

 (5( + )س + 5س )س + 4=     

 (5( )س + 1س + 4= )    

 2أ +  –أ  21 – 5أ11[ 13]

 (2 -) أ  –أ(  21 – 5أ11= )    

 (2 –)أ  –( 2 –أ )أ 11=    

 (2 –( )أ 1 –أ 11= )    

 حل كل معادلة مما يأتي،وتحقق من صحة الحل

  1( = 14 –[ ص)ص 14]

  1= 14 –أو    ص  1ص =    

  14ص=                         

 التحقق 

1 (1 – 14 = )1  ×-14  =1        √ 

 √   1=  1×  14( = 14 – 14)14أو 

  1( = 6س )س + 3[ 12] 

  1ومنها     س =       1س = 3

 6-ومنها   س =     1=  6س + 

 التحقق 

3(1( )1  +6  = )1  ×6  =1            √ 

3(-6( )-6  +6 = )-11  ×1  =1       √ 

 أ15=  5[ أ16]

  1أ = 15 – 5= أ    

  1( = 15 –=  أ ) أ     

       1أ =    

  15أ =      1= 15 –أو أ 

 التحقق:

(1)5  =15(1                              )√ 

(15)5  =15(15 ، )144  =144       √ 
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 [ اختيار من متعدد: ترغب نوال في فرش 17]

( متر مربع بالسجاد 9 – 5غرفة مساحتها )س 
ا ، فما 3 –، إذا كان عرض الغرفة )س  ( مترا

 طولها بالأمتار؟

 3جـ( س +              3 –أ( س 

 5د(            9 –ب( س 

 الحل 

 (3 –)س  (3( = )س + 9 – 5)س

 إذن الحل )جـ(      3الطول س + 

 حلل كلً من ثلًثيات الحدود الآتية : 

  6س + 7+  5[ س11]

 (1( )س + 6= )س +     

  51 –س 3 – 5[ س19]

 (4( )س + 7 –)س 

  3 –س  – 5س 11[ 51]

 3 –س 2س + 6 – 5س 11=      

 (3 –س 2س( + )6 – 5س 11= )     

 (3 –س 2( + )3 –س )س 5=       

 (1س + 5()3 –س 2= )    

  5 –س 7+  5س 12[ 51]

 5 –س 3 -س  11+  5س 12=      

 (5س + 3) -س(  11+  5س 12= )     

 (5س + 3) –( 5س + 3س )2=      

 (5س + 3) (1 –س 2= )    

 (2( )س + 2 –= )س  52 – 5[ س55]

 (9س + 5()9 –س 5= ) 11 – 5س4[ 53]

  4س + 15 – 5س9[ 54]

 5(5 –س 3= )      

 52س + 41+  5س16[ 52]

 5(2س + 4= )   

حل كلً من المعادلات الآتية ،وتحقق من صحة 
 الحل:

 51س = 4 – 5[ س56]

  1=  51 –س 4 – 5س   

  1( = 3( )س + 7 –)س 

 7إذن    س =      1=  7 –س 

 3-=  إذن     س     1=  3س + 

 التحقق 

(7)5 – 4(7 = )49 – 51 =51      √ 

(-3)5 – 4(-3 = )9  +15  =51    √ 

  1=  54 –س 5 – 5[ س57]

  1( = 4( )س + 6 –= )س    

 6إذن       س =    1=  6 –س 

  4-إذن     س =      1=  4س + 
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3 
5 

5 
3 

2 
5 

 1=  54 –( 6)5 – 5(6التحقق )

         =36 – 15 – 54  =1            √ 

         (-4)5 – 5(-4 )– 54  =1 

        =16  +1 – 54  =1               √ 

 1=  6 –س 2 – 5س6[ 51]

 1=   6 –س 4س + 9 – 5س6=       

 1( = 6 –س 4س( + )9 – 5س6= )      

  1( = 3 -س 5)5( + 3 –س 5س )3=      

  1( = 3 -س 5()5س + 3= )     

    1=  5س + 3=      

 ـــــ -ومنها    س =        5-س = 3=      

  3س = 5،        1=  3 –س 5=       

 ومنها     س = ــــــــ

  1=  51س + 13 – 5س5[ 59]

 1=  51س + 2 –س 1 – 5س5     

 1( = 51 -س 2) –س( 1 – 5س5)    

 1(= 4 –)س  2 –( 4 –س )س 5  

  1( = 2 –س 5( )4 –)س 

 4ومنها     س =    1=  4 –س 

 ومنها   س =  ــــــــ 1=  2 –س 5

 [ أي مما يأتي يعد عاملً من عوامل 31]

 عند تحليلها تحليلً تاما؟ 1 – 4س    

 جـ( س               1 – 5أ ( س

 1د(                 1 –ب( س 

 الحل

 (1+  5( )س1 – 5= )س 1 – 4س

 (1+  5( )س1()س + 1 –= )س 

 الإجابة )ب(

 

 


